
? 84 Jœ ‰ Œ

Partie I
Préambule
Froid, immuable e = 92

S

pizz. bartok

‰ Jœ Œ Œ ‰ Jœ Jœ ‰ Œ œ œ Œ Jœn ‰ Jœb ‰ ≈ œ œb œ œ œ œ œ œ œ œ ‰

π

sul pont.arco

? 83 84
8

Jœ .œb
∏

senza vib.ord.

˙ ˙
F

˙
R
œ

œ
≥

œ œ œ œ
≤

œ œ œ œ
≥

œ œ œ œ
≤

œ
p sub.

œ œ
≥

œ
≤

œ
≥

œ œ œ œ œ œ œ œ
f

? 84 44∑ &

A

œ≤ œ Oœ Jœ
ß∏

˙
≥

˙ ˙ ≤ .œ Oœ œ Oœ Jœ
ß ß

œ≥ .œ Oœ
ß

.œ Oœ Oœ
p

..Oœ ‰ ?

? 44 43 44
œ> œ>

Œ ‰ Jœ
> œ> œ> œ>

Le double plus vite q = 92
pizz.

ƒ

B

Œ Œ
œ. œ. œ. œ.

p

arco œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ. œ.

? 43 42
26 œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆ œ̆

ƒ
∑

œ> œ> œ> œ> œ> œ> œ> œ> œ>

3 3 3

∑

? 42 85 45 44 42 44
30 œ>

≥
œ>
≥

‰ Jœ
>≥ œ>

≥
‰ œ>

≥
‰ œ>

≥
∑ Ó Œ ‰ . œb >

p

C

jœ.
Œ . .˙b - .œ œ>

&

Vc.8

& 42 44
36

..˙̇
-

≥
..œœ œœ>

≤

f
Ó Œ œ

>
œ œ ≈

Vc.1
Œ ‰ œ

>
œ ≈ .œb

>
Œ

pizz.

Œ
.œ

>
œ
>

F

pizz.
Vc.1

Incantations
pour ensemble de violoncelles

Renaud Déjardin

© Renaud Déjardin, Creative Commons Attribution 4.0

Violoncello 3

Commande de l'Association Française de Violoncelle



& 44 42 44
40

‰
œ#
>

œ#
>

œ#
>

œn
> ‰

Oœ.
Oœ.

Oœ.
Oœ.

arco

f

r
Oœ

˘
≈ ‰ Œ Ó ?

ƒ

Ó .œ# >
J
œb >D

f

Vc.6
œ œ>

&

& 44 43 44 43 44
44

-̇
≥

˙b -
f

œ> œb > œ> -̇
≤

˙b - œ> œb > œ>
.-̇

≥
œb >

≤

P

& 84
49

.-̇
≥

œb >

≥
.˙

≤
œ ?

II

Jœ ‰ Œ
pizz bartok

S

Tempo I°, poco più mosso (e = 100)

E

‰ Jœ Œ Œ ‰ Jœ Jœ ‰ Œ œ œ Œ~~~~Gliss.

? 44
56

œn . œb . ‰ Jœ
.

f

pizz.ord.étouffé

‰ Jœb . Œ Jœb . ‰ Œ
F

œb . œ. Œ
p

Con sord.

Jœb . ‰ Œ
π

Jœb . ‰ ‰ Jœ
.

Ø

sans pincer, 
en levant le doigt de la corde

Ó
G.P.

? 44
63

Œ ˙
-

œ
-

&

Incantation 1 q = 72

p

avec une sonorité très timbrée
arco

œ# œ œ œ œ jœ œ
- jœ

-≤3

S
œ# œ œ œ œ .œ ‰
3

S

& 43 44
66

Œ ˙
-

œ
-

œ# œ œ œ jœ œ
- jœ

-≤3

S
œ# œ œ œ œ jœ ‰
3

S
˙
- jœ œ

- jœ
-≤

π

F

& 43 44
70

œ#
>

œ œ œ œ œ œ
-3

œ#
>

œ œ œ œ œ œ
-3

œ#
>

œ œ œ ˙
3

Œ .œ
-

.œ
-

p

& 43
74

œ# œ œ œ œ jœ ‰ œ
3

S π
œ œ

-
œ# œ œ œ œ Œ
3

˙
-

œ
-

π
œ# œ œ œ jœ .œ-
3

& 44 43
78

œ# œ œ œ jœ .œ-
3

?

π

.˙b œ
G Vc.10

œ- ˙b œ œ œ ˙b œ œ.
Œ Oœ Oœ Oœ-

Oœbb Oœnn
π

Senza sord.

? 43 44 44
83

Oœ Oœbb Oœnn Oœ
∑

3
..Ȯ
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M Ȯ Ȯ
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